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VERBALE DEL27 GENNAIO 2015

L'anno 2015, il giorno 20 del mese di gennaio si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

gennaio 2015 per traltare gliargomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

in via S. Ciro n. 15, il

prot. no 32936 del 15

E,'assistito dal Segretario il Consigliere Sala Claudio.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente Tomaselli, chiama l'appello alle ore 09,30 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Colletti,

Di Fazio, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo. Risultando assenti i seguenti consiglieri: Cardella,

Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, Inzerillo, Scarlata e Vella e mancando il numero legale il Presidente

rinvia la seduta di un'ora, ovvero alle ore 10,30.

AIle ore 10,30 il Presidente Tomaselli riapre la seduta di consiglio. Chiama l'appello e risultano presenti i

Consiglieri Cardella, Colletti, Di Fazio, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente accantona le comunicazioni e passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali

sedute precedenti, nominando scrutatori i Consiglieri Cardella, Colletti e Terzo e il Consiglio approva

all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del 15 Gennaio 2015.

Alle ore 10140 entra il Consigliere Greco che sostituisce come segretario il Consigliere Sala.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale del 15

Gennaio 2015 che viene approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,45. Risultano assenti alla votazione i

Consiglieri Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo e Vella.

Alle ore10,50 entra il Consigliere Guaresi.

Si dà lettura del verbale del I 3 Gennaio 201 5.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da

Gennaio 2015 che viene approvato all'unanimità dei

Consiglieri Duminuco, Giocaliero, Inzerillo e Vella.

Si dà lettura del verbale del 20 Gennaio 2015.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da

Gennaio 2015 che viene approvato all'unanimità dei

Consiglieri Duminuco, Giocaliero, Inzerillo e Vella.

parte del Consiglio pone in votazione il verbale del 13

presenti alle ore 10,55. Risultano assenti alla votazione i

parte del Consiglio pone in votazione il verbale del 20

presenti alle ore 11,00. Risultano assenti alla votazione i



Il Presidente passa al IIIo punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi.

Il Presiclente su richiesta dei Consiglieri Sala e Di Fazio preleva la proposta n.918594

verbale iscritta nell'OdG.

Si dà lettura della proposta n.918594 a firma dei Consiglieri Colletti, Di Fazio, Greco e Sala avente per

oggetto: "Gara di Go-Kart alla II Circoscrizione anno 2015" e il Consigliere Di Fazio la descrive brevemente,

sottolineando che la gara organizzata l'anno scorso nelle giornate di sabato 14 e dornenica 15 Giugno, ha

riscosso enorme successo e molti sono stati i cittadini ad aver partecipato e molti sono stati i complimenti

ricevuti per come è stata organizzata bene. Si auspica che anche questa seconda edizione sarà un grande

trionfo e dimostrerà che la Commissione Sport ha a cuore il tenitorio e i suoi abitanti.

Tutta la Commissione sottolinea che la manifestazione si terrà durante il periodo primavera-estate nel

territorio di Settecannoli.

Anche il consigliere Marchese è soddisfatto di come la Commissione Sport si sta attivando per dare ai

cittadini momenti di relax e di trasconere giomate all'insegna dell'impegno con attività sportive.

Alle ore 11.10 entra il consigliere Giocaliero ed escono i consiglieri La Valle e Terzo, il quale è sostituito

come scrutatore dal collega Sala.

Interuiene il Consigliere Savoca che indirizza alla Commissione Sport un plauso per le manifestazioni

sportive porlate a termine e che hanno avuto presa nei cittadini. Poi, soffermandosi sull'argomento che

riguardano i lavori della rete tranviaria, si chiede se è possibile coinvolgere l'Amministrazione comunale al

fine di adottare misure che alleggeriscano la pressione fiscale proprio a quei commercianti che in questi rnesi

hanno visto ridurre di rnolto i propri guadagni a causa dei vari cantieri aperti nel teritorio che di fatto hanno

paralizzato le attività commerciali.

Alle ore 11.15 esce il consigliere Marchese.

La proposta prot. n. 918594 viene approvata all'unanimità alle ore 11,30. Risultano assenti alla votazione i

Consiglieri Duminuco, Inzerillo, La Valle, Marchese, Terzo e Vella.

Alle ore 11040 esce il Consigliere Cardella.

Il Presidente Tomaselli interviene per dare una comunicazione riguardante la richiesta di un incontro con

l'Assessore delle Attività Produttive la Dott.ssa Marano e l'Assessore alla Cultura il Dott. Cusumano per

giorno 4 febbraio p.v. per discutere la "promozione turistica nella II Circoscrizione", argomento che viene

richiesto alla II Circoscrizione da parte di una rappresentanza del M5S. specificatamente questo tipo di

iniziativa è rivolta per ricordare la nobile figura di P.P. Puglisi e rivolgere la massima attenzione verso quel

progetto "Oltre l'Oreto nasce il turismo". I consiglieri tutti auspicano che tale incontro richiesto per giorno 4

febbraio, venga effettuato durante una seduta di consiglio al fine di dare un'impronta prettamente politica per

dare un significato di autentico impegno allarcalizzazione della promozione turistica.
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Il Presidente Tomaselli prendendo atto di quanto richiesto dai consiglieri si dice d'accordo e si attiverà

Alle ore 12,00 il Presidente Tomaselli dichiara chiusa la seduta di consiglio.

Il Segretario

(Claudio Sala)

IL Presidente

. A. Tomaselli)


